1000 Euro für den RVV Harz - Jede Stimme zählt!

Unterstützen Sie unseren Reit- und Voltigierverein Harz in Silstedt. Mit Ihrer Stimme können Sie uns eine Spende in Höhe von 1.000 Euro sichern.
Silstedt, 22.04.2014 - Ab sofort können Sie auf www.ing-diba.de/verein für den für Reit- und Voltigierverein Harz im Rahmen der Aktion „DiBaDu und Dein Verein“ abstimmen. Bei dieser Aktion werden deutschlandweit insgesamt 1.000.000 Euro an 1.000 gemeinnützige Vereine gespendet. Dabei zählt jede Stimme, denn die 1.000 dort registrierten Vereine die bis 3. Juni 2014 die meisten Stimmen sammeln, erhalten eine Spende in Höhe von 1.000 Euro.

Der RVV Harz engagiert sich, neben dem Reiten, schwerpunktmäßig für das Voltigieren. Voltigieren bedeutet gymnastische und teils akrobatische Übungen auf einem sich bewegenden Pferd auszuführen - und dies einzeln, zu zweit oder sogar in der Gruppe. Voltigieren fördert neben dem Spaß mit dem Pferd selbst, das soziale Miteinander in der Gruppe, die Gewandtheit und die Fitness. Die 1.000 Euro möchte der Verein für den Kauf eines Pferdeanhängers einsetzen.

Machen Sie mit und unterstützen Sie unsere lokale Vereinsarbeit. Alle Informationen zur Aktion finden Sie unter http://ing-diba.rvv-harz.de bzw. auf unserer Vereinsseite www.rvv-harz.de.
Über den RVV Harz

Am 7. Mai 1999 wurde der Verein als "Pferdefreunde Silstedt e.V." in Silstedt gegründet. In den folgenden Jahren stiegen die Mitgliederzahlen von ursprünglich zehn auf 76 Mitglieder. 2006 wurde eine Namensänderung in den "Reit - und Voltigierverein Silstedt e.V." beschlossen. Im Mai 2009 feierte der Verein sein 10jähriges Bestehen. Nach einem Umzug der Vereinspferde von Silstedt nach Dardesheim wurde im Frühjahr die Umbenennung in den "Reit- und Voltigierverein Harz e.V." beschlossen.

Hintergrund zur Aktion „DiBaDu und Dein Verein“: 

Mit der Aktion „DiBaDu und dein Verein“ unterstützt die ING-DiBa mit einer Gesamtsumme von 1.000.000 Euro bereits zum dritten Mal das Ehrenamt und die gemeinnützige Vereinsarbeit in Deutschland. Die Bank engagiert sich mit dem Programm „FAIRantwortung“ seit 2005 in verschiedenen gesellschaftlichen Bereichen. Mehr Informationen finden Sie unter: www.ing-diba.de/fairantwortung

Kontakt:

Reit- und Voltigierverein Harz

Katrin Fischer / Antje Liebe

Clara-Zetkin-Straße 8

38855 Silstedt

Telefon +49 171-4560899 (Katrin Fischer)

Homepage: www.rvv-harz.de
E-Mail: kontakt@rvv-harz.de

Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter:

www.rvv-harz.de/presse/
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